

# El MEC está de oyente

Desde CC.OO. nos hemos quejado en más de dos... cientos ocasiones de las actitudes del MEC. Hemos repetido en todos nuestros actos la pena que nos entraba al ves que nuestras propuestas al Ministerio les escurrían o no las entendía. Ya no sólo somos las mujeres y los hombres de CC.OO., ahora están en la boca o en la pluma de toda persona que sepa algo de educación.

Está escrito que a este Ministerio le falta motivación por el humano motivo de que en pocos meses el departamento estará transferido y por tanto sin competencias.

Es humano, escribe Magisterio Español, ¿Con que ánimo van a trabajar los responsables de Centros Educativos, de Personal, de Formación Profesional, cuando saben que el trabajo hecho puede ser deshecho? Es queja común que estos gobernantes participan poco en las mesas de negociación, que van de oyentes, no llevan papeles... pero no hacen nada. Es hora de cambiar malos hábitos y empezar a ganarse el sueldo. Sueldo que posiblemente no estará congelado, vía diversas productividades.